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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  28/02/2023 09:31
  Encerramento: 28/02/2023 09:31

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                       Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver.  José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos
seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Rosineide
Maciel, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Eduardo Nardon e Hans Muller Rios de
Lima, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o
Sr. Presidente colocou em discussão e votação a ata de número 2333/23, que foi aprovada por
unanimidade. Em seguida o Ver. Beto, fez a leitura dos ofícios recebidos de terceiros. Entraram para
tramitação, de autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa, os Projetos de Decretos Legislativos
concedendo títulos de cidãos jardinenses:  nºs. 001, ao Sr. Osvaldo César Possari;  002,
Rafael Pinheiro Garcia e 003/23, Júlio César Goes Garcia, e logo foram encaminhados as
comissões competentes para elaboração de pareceres. Seguindo fizeram uso da palavra os
vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria da Verª
Tereza Moreira: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao 2º Subgrupamento de Bombeiros
Militar Independente – Unidade de Jardim-Guia Lopes da Laguna e Nioaque, em especial aos
Capitão QOBM Alex Fernandes, ao Subtentente Demavais Souza da Costa, Cabo Frank – Ilson
Batista da Silva Frank, soldado Denner – Denner Almeida Monteiro Ferreira, que no último dia 01 de
Fevereiro de 2023, as 04h da manhã, foram acionados para socorrer um grávida que estava sentindo
as dores do parto. Durante o transporte até o hospital Marechal Rondon. Indicações nºs. 003, a
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao setor competente da
municipalidade, que estudem a possibilidade comprar uniformes de manga longa para os Agentes
Comunitários de Saúde, que diariamente enfrentam o sol forte, característico de nossa região,
levando atendimentos aos que necessitam. Já tivemos uma reunião no dia 16 de Janeiro de 2023,
com a Sra. Prefeita, que nos autorizou a fazer o pedido junto ao Secretário de Saúde Ivanildo Ribeiro
Quirino e com a responsável pela atuação básica, Sra. Marta, razão que nos leva a fazer a
documentação desse pedido. e 004/23, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que
determine ao setor competente da municipalidade, com cópia ao Secretário de Desenvolvimento
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Econômico Mário Sérgio Pache da Silva, solicitando ao mesmos a possibilidade de viabilizar a vindo
dos moradores do Distrito do Boqueirão, para participarem da Feira Livre que ocorre todos os
sábado em nossa cidade, para que possam fazer parte junto com os outros pequenos produtores da
Agricultura Familiar a vender seus produtos, fonte que quase total do orçamento mensal. Já tivemos
uma reunião com a Prefeita Municipal sobre esse assunto, que ora documentamos. De autoria da
Verª Jakeline Ayala: Indicações nºs. 001, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
que determine ao setor competente da municipalidade, que estude a possibilidade de fazer um
redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Garibalde Ernesto Grubert esquina com a Rua
Saul Moraes de Deus, que fica na lateral da Escola Municipal Zeus Benevides, na Vila Brasil.  02/23,
a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, com
cópia a Secretaria de Educação, solicitando que sejam adquiridos os seguintes bens de consumo e
feito os reparos, que estão necessitando, conforme constatação dessa vereadora em visita as
escolas e cieis. Escola Municipal Zeus Benevides – Vila Brasil: Lixeiras e inclusive as lixeiras
seletivas, reparos na tela da quadra esportiva e no teto da quadra, bem como, manutenção nos
aparelhos de ar condicionado. Ciei Fernando Augusto Freitas – Vila Carolina: Aquisição de
ventiladores de teto, colchonetes, compra de lixeiras, inclusive de lixeiras seletivas e manutenção
dos aparelhos de ar condicionado. Escola Cívico Militar MARC: Aquisição de lixeiras, inclusive de
lixeiras seletivas e manutenção dos aparelhos de ar condicionado. Ciei Geraldo Nantes – Parque
das Araras: Aquisição de lixeiras, inclusive de lixeiras seletivas e manutenção dos aparelhos de ar
condicionado. Escola Municipal Castelo Branco – Vila Angélica:  02 (dois) ventiladores, aquisição
de lixeiras, inclusive de lixeiras seletivas e manutenção dos aparelhos de ar condicionado. Escola
Municipal Rufina Caldas – Vila Primeira Curva: aquisição de lixeiras, inclusive de lixeiras
seletivas, colocação de faixas adesivas antiderrapante para a rampa do corredor, manutenção dos
aparelhos de ar condicionado, pintura e serviços de manutenção na quadra de esportes e pintura e
manutenção nos banheiros. Escola Municipal Beracy Brunet Barbosa – Vila Cohab
Aeroporto:  pintura e manutenção nos banheiros, manutenção dos aparelhos de ar condicionado e
aquisição de lixeiras ecológicas. Ciei Cida Jacob:  pintura e manutenção nos banheiros,
manutenção dos aparelhos de ar condicionado. De autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Indicação nº
001/23, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao setor competente
da municipalidade, que dê uma atenção especial aos moradores da Vila Cohab Aeroporto, no sentido
de fazer algumas obras no residencial, pois fomos informados que necessitam desses serviços:
Revitalização total na Praça Lino Ribas, com roçadas e retirada de entulhos; pintura dos meios-fios
das ruas; podas e podas ornamentais das árvores que ficam na praça e nas ruas e ainda uma
revisão no sistema de iluminação pública tanto na praça como nas vias do Conjunto Habitacional,
onde há lâmpadas queimadas e em alguns postes há a necessidade da colocação de braços
completos. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº 001/23, a Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade, que estude a
possibilidade de fazer a implantação do Programa Refis, para pagamento de impostos de anos
anteriores que algumas famílias estão em débito com o município. De autoria da Verª Jakeline
Ayala: Indicações nºs. 003, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que entre em
contado com o Governo do Estado e a Secretaria de Saúde do Estado, para que renove o contrato
do município, para reativar o aparelho de Mamografia para a nossa cidade de Jardim e 004/23, ao
Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, Sr.  Eduardo Ridel, com cópia ao Deputado Estadual
Londres Machado, solicitando a possibilidade de fazer a recuperação da ponte do Assentamento
Tupanciretã, bem como, a aquisição de 20 (vinte) tubos de 1 metro, para drenar a estrada vicinal que
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dá acesso ao citado Assentamento. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr.
Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os
vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 28 de Fevereiro de 2023. 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 
 
 

Justificativa
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